

# ÁSVÁNYGYŰJTŐ TÚRÁK A MÁTRÁBAN

## - AZ ÁSVÁNYGYŰJTÉS ESZKÖZEI -

Múzeumunk meghirdetett ásványgyűjtő túrákat szervez a Mátrában, melyekhez az alábbi eszközöket ajánljuk:

**Védősisak** – Működő kőfejtőkben kötelező, kisebb omlások, lehulló törmelék esetén akár életet is menthet.

**Védőszemüveg** – védelmet nyújt a szétreppenő kőszilánkok és a por ellen.

**Hátizsák** – Egy jó hátizsákban elfér minden szükséges szerszám, élelem és vizes palack, a súly eloszlik a hátunkon, a kezeink pedig szabadon maradnak.

**Vízhatlan kabát, esőkabát** – az időjárási viszonyok váratlan változásának lehetősége minden túrán fenn áll. Készüljünk fel esőre és szélre!

**Védőkesztyű** – A szétcsapódó kőszilánkok, kövek közti kutatáshoz, túráshoz nélkülözhetetlen.

**Kamásli** – a lábszárat védi a nedves fűtől és a sártól, hótól.

**Túrabakancs** – Fontos, hogy megtámassza a bokát, ne legyen túl nagy vagy túl kicsi a lábunkra, legyen vízálló (impregnáló spray), jól szellőzzön, hosszú túrához ne használjunk új bakancsot, inkább járassuk be előtte.

**Újságpapír, zacskók** – az ásványok csomagolásához érdemes újságpapír vinni, illetve olyan reklámszatyrot, táskát, amibe a hátizsákba nem férő ásványokat lehet csomagolni. A szemétnak is nevezzünk ki egy zacskót, ne dobáljuk el a természetben!

**Kalapács, véső** – Kalapácsokból érdemes több mérettel készülni a különböző keménységű és elérésű kövekhez. Javasolt méretek: egy kilogrammos palázó/geológus kalapács, valamint törőkalapácsok, ezek 1250 g-tól akár 3-4000 g-ig. Vésőknél hegyes és lapos vésők egyaránt javasoltak. Figyeljünk arra, hogy fém végű vésőt válasszunk, és ne műanyag borítású favésőt! Kézvédő sosem árt, még a tapasztaltabbak is gyakran félre ütnek. Ezt egyes vésőkhöz már vásárláskor adják, de külön is lehet kapni

**Térkép, iránytű, GPS** – A tájékozódást segítő eszközök nélkülözhetetlenek a terepen. Mindig legyen nálunk turistatérkép arra az esetre, ha a GPS vagy a telefon lemerülne.

**Zseblámpa, fejlámpa** – barlangokba, hasadékokba való bevilágításhoz, vagy ha sokáig elhúzódó gyűjtés után már a sötétben kell visszajutnunk a civilizációhoz.

**Rovarirtó spray** – elsősorban kullancsok ellen, de egyes lelőhelyek közelében néha ezrével hemzsegnek a szúnyogok!